

Министар Вучић на Сајму наоружања и опреме у Санкт Петербургу

Домети руских оружаних снага

9

Први потпредседник Владе и министар одбране Александар Вучић боравио је 4. јула на Сајму наоружања и опреме у Санкт Петербургу, као специјални гост Дмитрија Рогозина, једног од најближих сарадника и пријатеља председника Владимира Путина.

Вучић и Рогозин присуствовали су наступу МиГ-ова 29 М2 и *сухоја* 27. Ово је до сада највећи приказ снага руског ратног ваздухопловства и руских поморских снага. Домаћин је посебну пажњу посветио приказу лета и оперативних способности авиона за које је Србија заинтересована, МиГ 29 М2.

Вучић и Рогозин били су гости и на руском ратном броду који је пример најсавременије и најмодерније војне технологије. ■



Донација Кине

Санитетска возила војном здравству

Народна Република Кина донирала је Министарству одбране и Војсци Србије 20 санитарних теренских возила. Примопредаји су присуствовали први потпредседник Владе и министар одбране Александар Вучић, представници Амбасаде Кине у Београду и представници Министарства одбране и Војске Србије.

Уговор о примопредаји потписали су изасланик одбране Народне Републике Кине старији пуковник Ли Јун и начелник Управе за војно здравство Министарства одбране бригадни генерал др Зоран Поповић.

Министар Вучић, у име Владе Србије, захвалио је Кини на донацији вредној око два милиона долара, односно 15 милиона јуана. Реч је о савремено опремљеним санитарским возилима с моторима марке ФИАТ, која ће бити распоређена у војноздравствене установе широм Србије.

– Надамо се да ће односи Србије и Кине, у свим областима друштвеног живота, бити још бољи. Очекујем да у скороје време имамо посете на највишем нивоу, јер желимо снажније економско присуство Кине на простору наше државе. Такође, захвални смо на политичкој подршци, а Србија ће увек бити веома поуздан савезник – рекао је министар Вучић.



Саветница за политичка питања и заступник амбасадора Народне Републике Кине у његовом одсуству Хуа Јафанг похвалила је односе две земље и истакла да је то само један од резултата добре сарадње која ће се и даље развијати.

Бригадни генерал др Зоран Поповић нагласио је да ће сарадња у области војног здравства с колегама из Кине бити настављена.

– Распоредићемо возила тако да гарнизони широм Србије добију 12 возила за примарну здравствену заштиту. Преостала возила добиће Војномедицинска академија, војне болнице у Нишу и Новом Саду и Центар војномедицинских установа Београд – рекао је Поповић. ■

